
Anv bihan : ................................ Deiziad : ........................................................................

Evit dilemañ daou niver, ret eo lakaat an unanderioù an eil re 
dindan ar re all, an degadoù an eil re dindan ar re all…

Neuze eo ret jediñ deus an tu kleiz d'an tu dehoù.

• Dilemañ an niveroù-se :
25 - 3 = ……

14 - 2 = ……

43 - 1 = ……

69 - 8 = ……

80 - 5 = ……

96 - 5 = ……

74 - 4 = ……

50 - 6 = ……

28 - 7 = ……

90 - 1 = ……

60 - 2 = ……

70 - 3 = ……

88 - 5 = ……

45 - 5 = ……

40 - 5 = ……

51 - 5 = ……

61 - 5 = ……

77 - 5 = ……

67 - 5 = ……

31 - 4 = ……

68 - 3 = ……

55 - 6 = ……

30 - 1 = ……

65 - 5 = ……

44 - 4 = ……

74 - 5 = ……

80 - 9 = ……

61 - 2 = ……

55 - 6 = ……

89 - 7 = ……

57 - 7 = ……

86 - 4 = ……

60 - 2 = ……

34 - 5 = ……

69 - 1 = ……

50 - 9 = ……

23 - 5 = ……

46 - 7 = ……

54 - 7 = ……

92 - 6 = ……

96 - 8 = ……

81 - 7 = ……

60 - 10 = ……

70 - 11 = ……

20 - 5 = ……

20 - 10 = ……

20 - 15 = ……

30 - 15 = ……

10 - .…... = 2
25 - .…... = 5
53 - .…... = 3
87 - .…... = 6
55 - .…... = 8
39 - .…... = 7

.…... - 10 = 25
.…... - 6 = 44
.…... - 9 = 37
.…... - 1 = 21
.…... - 5 = 68

.…... - 10 = 86

30 - .…... = 20
50 - .…... = 25
50 - .…... = 20
20 - .…... = 10
30 - .…... = 10
50 - .…... = 10

15 - .…... = 10
19 - .…... = 10
75 - .…... = 50

100 - .…... = 50
100 - .…... = 25
100 - .…... = 75

• Sell mat ha kloka an toulloù :

► 20 19 18 …… …… …… …… 13 …… ……

► 85 80 75 …… …… …… …… …… 45 ……

► 248 243 238 ……… ……… ……… ……… ……… ……… 203

► 671 667 663 ……… ……… ……… ……… ……… 639 ………

► 924 918 912 ……… ……… ……… ……… 882 ……… ………

• Dilem :
5 4 6

–    2 3 6  
……………

8 0 7
–    5 2 6  

……………

2 5 7 5
–       8 5 9  

………………

8 0 2 4
–    3 2 0 6  

………………


